

# POZVÁNKA DO OSTRAVY



## PODPŮRNÁ RODIČOVSKÁ SKUPINA pod vedením PhDr. Anny Jiříčkové

Chcete sdílet s dalšími rodinami své zkušenosti s výchovou, vzděláváním a komunikací Vašeho dítěte? Zajímá Vás, s jakými různorodými situacemi se setkávají rodiče během vývoje dítěte se sluchovým postižením? Rádi byste slyšeli zkušenosti dalších rodičů, například jak se rozhodují při výběru školy či jak tato diagnóza ovlivnila život jejich rodiny?

Nabízíme vám pravidelné setkávání skupiny rodičů, kde můžete sdílet své zkušenosti, radosti i strasti, které péče o dítě se sluchovým postižením obnáší.

### **Kdo Vás skupinou bude provázet?**

Pravidelná skupinová setkání povede **PhDr. Anna Jiříčková**, vedoucí poradkyně Rané péče pro Moravu a Slezsko, Centra pro dětský sluch Tamtam, o. p. s.

### **Co Vám skupina přinese?**

Podpůrná rodičovská skupina je příležitostí k setkání s dalšími rodiči s obdobnou zkušeností a obdobnými obavami či problémy. Získáte nejen zajímavé informace, ale rovněž možnost věnovat se sobě, odpočinout si, zasmát se a vyslechnout si příběhy ostatních rodičů.

### **KDY**

**Každé druhé pondělí v měsíci od 16.30 do 18.00 hodin**

### **KDE**

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, Centrum pro dětský sluch Tamtam  
Repinova 19, 702 00 Ostrava

### **PRO KOHO**

Rodiny s dětmi se sluchovým či kombinovaným postižením do 18 let věku

### **CO DĚTI?**

Pro děti bude vždy připraven tematický program, který podpoří jejich rozvoj v různých oblastech. Zaměří se na posílení komunikačních dovedností, motoriky, smyslové percepce či sociálních dovedností. Děti se budou mimo jiné učit vzájemné spolupráci a trénovat paměť i myšlení. To vše zábavnou a hravou formou, která je jim blízká!

Pokud potřebujete během programu využít služeb tlumočnicka, nezapomeňte požadavek včas nahlásit!

V případě zájmu o Podpůrnou rodičovskou skupinu nás kontaktujte nejpozději **do pátku** předcházejícího Podpůrné rodičovské skupině **do 13.00 hodin**.

E-mail: [sasostrava@detskysluch.cz](mailto:sasostrava@detskysluch.cz), tel.: 734 752 900.

Přijďte, těšíme se na vás.

